

Казахстан и Узбекистан совместными усилиями превращают Центральную Азию в пространство взаимовыгодного сотрудничества



Выступая на международной конференции на тему «Узбекистан-Казахстан. Перспективы развития стратегического партнерства и союзничества», председатель Правления Института внешнеполитических исследований при МИД Республики Казахстан Болат Нургалиев подчеркнул, что прошедшие переговоры Глав государств по широкому спектру вопросов и достигнутые договоренности стали историческим событием, открывшим новую страницу в двусторонних отношениях.

По мнению казахстанского дипломата, динамика развития связей двух братских стран бесспорно позволяет вывести сотрудничество на новый уровень.

В более широком смысле объединение политического, экономического, транспортно-логистического, продовольственного, энергетического, научно-технического, инвестиционного потенциала Казахстана и Узбекистана не только отвечает их национальным интересам, но и несомненно обернется благом для всего региона, укрепляя его международную значимость.

Совместными усилиями Казахстан и Узбекистан с региональными партнерами превращают Центральную Азию в пространство взаимовыгодного сотрудничества. Таким образом, всеобъемлющее двустороннее сотрудничество и взаимодействие в регионе опровергают мнение о том, что между Астаной и Ташкентом существует региональное соперничество.

В организованном ИСМИ совместно с МИЦА при партнёрстве КИСИ мероприятии приняли участие руководители внешнеполитических ведомств Узбекистана и Казахстана, Института внешнеполитических исследований при МИД РК, Института мировой экономики и политики при Фонде Первого Президента РК, представители дипломатического корпуса, эксперты «мозговых центров» двух стран.

[Источник](#)